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Ocekujem da ce na pravedan i krajnje odgovoran i profesionalan nacin
obaviti posao, te vratiti novac onima koji su brutalno opljačkani, kaže
Vučurević

Pripadnici Dižavne agencije za is-
trage i zaštitu (SIPA) protekle sedmi-
ce počeli su izuzimati dokumenta-
ciju koja se dovodi u vezu sa Bobar
bankom iz Bijeljine, a u kojoj je po-
krenut postupak likvidacije. Ne-
zvanično, dolcumentacija će biti
izuzimana u Bijeljini, Banjoj Luci i
Trebinju.

Kako nam je potvrdila Kristina Jo-
zić, glasnogovornica SIPA, Agenci-
ja je primila naredbu Tužilaštva
BiH za prikupljanje odredene doku-
mentacije.

Bez pojedinosti
- S ciljem što brže i efikasnije re-

alizacije mjera i radnji navedenih u
naredbi, formiran je poseban tim is-
tražitelja SIPA. Po realizaciji plani-
ranih mjera i radnji, SIPA će Tužilaš-
tvu BiH dostaviti odgovarajući izvje-
štaj. Konkretae pojedinosti u vezi sa
realizacijom naredbe u ovom tre-
nutku ne možemo iznositi, kazala
je Jozić.

U Tužilaštvu BiH kazali su nam
kako ne mogu dati nikakav ko-
mentar u vezi sa ovim slučajem.

Podsjećanja radi, likvidacioni
upravnik Mile Maksimović je u
martu izjavio da deponenti i povje-
rioci Bobar banke u likvidaciji po-
tražuju oko 289 miliona KM, te da
je od ukupnih potraživanja pri-
znato 229 miliona, a osporeno 59
miliona maraka. Priznatih potraži-
vanja Grad Trebinje ima 5,4, a dis-
trikt Brčko 20,4 miliona maraka.

Oba grada su tuzila banku i o sve-
mu obavijestili tužilaštva BiH, RS-
a i distrikta, te više međunarodnih
institucija.

Gradonačelnik Trebinja Slavko
Vučurević aktivnosti SIPA ocijenio
jepozitivnim, kazavšikakoje dobro
da je neko konačno pokrenuo bilo
kakve mjere.

- Iako je evidentao da se radi o or-
ganizovanom laiminalu, bilo kakve
mjere do sada nisu bile poduzete.
Pozdravljam angažovanost drža-
vnogTužilaštva i SIPA. Očekujem da
će na jedan pravedan i krajnje od-
govoran i profesionalan način oba-
viti posao, te saopštiti šta se desilo,
utvrditi laivce i dovesti sve one ko-
ji su oštećeni, kroz likvidaciju Bobar
banke, do sredstava koja su im na

pljačkašld i brutalan način oduze-
ta. Mi očekujemo da će se to doves-
ti do kraja, kazao je Vučurević.

Dodao je kako je Trebinje zajedno
sa distriktom Brčko i još nekim lo-
kalnim zajednicama predložilo Me-
đunarodnom monetarnom fondu
da ne dozvoli aranžman Republici
Srpskoj.

Pokrivanje pljačke
- Očito je da bi to služilo za po-

krivanje već opljačkanog. Znači,
ovo se ne traži za unapređenje
standarda i života gradana, već za
pokrivanje pljačke. To je suludo.
Težnja bi trebaia da bude na pomo-
ći građanima RS-a i BiH, a ne da se
novim kreditaim zaduženjem za-
dužuju svi građani u RS-u, kako bi



se pokrio kriminal organizovanih
grupa koje su direktao pod patro-
natom aktuelne republičke vlasti,
kazao je Vučurević.

On je naveo kako će se obratiti za
pomoć Tužilaštvu BiH i SIPA za
druge stvari, kao što je razotkriva-
nje prodaje kroz stečaj 3.000 kva-
drata građevinskog zemljišta u bli-
zini centra grada.

- Građevinsko zemljište je pro-
dato u stečaju za 7.900 KM, odno-
sno kvadrat za nešto više od dvije
KM, iako je cijena mnogo veća.
Moramo vidjeti dokle seže ta ho-
botnica kriminala i možemo li
zaista izaći pred sud javnosti i re-
ći da ova država ima snage da se
obračuna sa laiminalom, naglasio
jeVučurević. E. BARIMAC

Zarobljen i novac
Zavoda za
zapošljavanje

Na računima Bobar banke a.d. Bi-
jeljina blokirana su i sredstva Zavo-
da za zapošljavanje ___. od čak 12,3
miliona KM. Na ovu činjenicu skre-
nuli su pažnju revizori RS-a, u izvje-
štaju o poslovanju Zavoda za zapoš-
Ijavanje u 2014. godini, javlja Fena.

- Zavod je u 2014. bio izložen fi-
nansijskom riziku koji je proizašao
iz uvođenja prinudne uprave 27. no-
vembra 2014. i postupka likvidaci-
je Bobar banke, gdje su na transa-
kcionom računu posebnih namje-
na - projekat SSNESP i deviznom ra-
čunu Zavoda za zapošljavanje blo-
kirana sredstva od 12.311.638 KM,
stoji u izvještaju Glavne službe za
reviziju javnog sektora RS-a.

SSNESP je projekat podrške
mrežama socijalne zaštite i zapoš-
Ijavanju. Na osnovu prijave potra-
živanja od 16. februara ove godi-
ne, u Zavodu je izvršeno preknji-
žavanje blokiranih sredstava sa po-
zicije novčanih sredstava na pozi-
ciju potraživanja od Bobar banke
u likvidaciji. Odlukom likvidacionog
upravnika, od 20. marta 2015, Za-
vodu je priznato prijavljeno potra-
živanje od 12.311.638 KM.


